



合肥机场城市航站楼： 新增巢湖、亳州、颍上班线

星报讯(丁航 范文泽 记者 章沁园)记者从合肥机场获悉,2025年3月,合肥机场城市航站楼开通巢湖、亳州、颍上客运班线,有效解决三地旅客往返机场的交通难题,提升了合肥机场的辐射力和影响力。

据了解,新增的巢湖班线每日两个班次,始发站点为巢湖汽车站,发车时间分别为10:00和17:00,采用七座小型定制客运车辆,票价为99元/人;亳州班线经停颍上,

从亳州汽车站始发,途经颍上汽车站,每日一个班次,采用18座中巴车型,亳州票价为105元/人,颍上票价为90元/人。后期,合肥机场将根据客流情况对班次和车型进行优化调整,以满足旅客需求。

目前,合肥机场城市航站楼已开通省内班线22条、省际班线2条(河南固始、河南商城)。2024年累计运输旅客达34.5万人次。

乘客打车送现金 的哥机智开到派出所

星报讯(记者 徐越蕾)近日,合肥一名出租车司机接送乘客去银行取钱,然而车上乘客的奇怪举动却让他直接把车开到了派出所,这是怎么回事?

“快送我去银行!”2月22日下午,出租车师傅陈鹏像往常一样搭载乘客,刘女士一上车就急匆匆让陈师傅开车前往银行。在出租车上,刘女士慌慌张张,坐立不安,不时对手机说着什么。到达银行时,刘女士前去取款,并让陈师傅帮忙购买了纸箱和胶带,称待会儿还要搭他的车回去。

取完钱后,刘女士在车上将刚取出的9万元装进纸盒里,并将胶带一层层裹好,要求陈师傅开车将包裹送到市郊的一个农场。看着刘女士神秘的样子,陈师傅意识到情况不太对劲,就多问了一句:“这个钱是要送给谁啊?为什么要用纸箱子包着呀?”但是刘女士始终支支吾吾,避而不答。

“我当时越想越不对,就像是电信诈骗。”陈师傅想到之前接受过的反诈宣传,

果断将车开到了附近的小庙派出所。

经过询问,民警了解到,原来刘女士之前收到一封关于“专升本退学费”的信件,由于自己多年前的确报过专升本考试,便没有考虑过多,根据提示扫描信件上的二维码下载了一款App。进入App后,刘女士被客服拉进群聊,称需要刷信誉分、做任务才能拿到退费。刘女士按照客服指引多次刷单,但想提现时,客服却以操作失误为由,诱导她通过现金寄送的方式退还学费。着急的刘女士只好依照对方的要求,将9万元现金通过出租车运送到指定地点交易。

在民警劝导下,刘女士最终意识到被骗。2月24日,派出所民警将一封感谢信及警徽纪念品交赠到陈鹏手中,感谢他对反诈工作的全力配合。警方提醒,广大群众要提高警惕,不轻信网上刷单返利、网络投资赚钱等说辞,如遇要求使用快递、网约车进行现金或黄金寄送的,立即拒绝并向警方举报,以免遭受财产损失。

整治违规集装箱 筑牢安全屏障线

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 赵雨荷 关丽娜)为深入贯彻落实城市精细化管理要求,进一步优化社区环境,提高居民群众的生活质量,近期,合肥新站高新区站北社区城管部对辖区内擅自设置集装箱的违法行为,开展专项整治行动。

行动前,城管队员对辖区内违规集装箱开展了全面细致的排查工作,对影响市容环境、违规设置、存在安全隐患的集装箱进行了详尽的登记备案,确保整治工作无死角、无遗漏。

秉持严格、规范、文明的执法原则,有

序推动整改工作,站北社区城管部根据前期摸排的问题台账进行分类梳理,及时督促相关责任人自行整改存在安全隐患的违规集装箱,本次整治行动共计拆除违规集装箱20余个。

站北社区将继续加强对重点区域和路段的巡查力度,及时制止和查处私搭乱建、私设“集装箱”等违法行为,同时将加强部门间的联动协作,加大宣传引导力度,建立健全长效管理机制,防止违规现象反弹,为社区居民打造一个安全、整洁、美丽、宜居的市容环境。

公告

(致2001-2009年全国肾病透析患者的函)

关于网上流传的常州兰陵制药有限公司(以下简称兰陵制药)违反国家药监部门审批的“六步法”工艺流程,外购化工原料L-肉碱,经过换包装和标签,冒充原料左卡尼汀,直接生产成左卡尼汀注射液(俗称小水针),静脉给药用于肾透析病人,危害其生命健康权的有关情况,做如下声明:

嘉傲有限公司(KAMEO LIMITED,香港企业)于2009年9月投资入股兰陵制药有限公司(原常州市第二制药厂)后,发现该企业与常州高新技术产业开发区三维工业技术研究所有限公司(以下简称“三维公司”)于1998年签订合作生产、销售合同,但是并未按国家药监局批准的在厂内遵循“六步法”工艺流程进行生产,而是从厂外一家化工厂外购化学分子结构相同的在非药品生产标准的工业环境下生产的L-肉碱化工原料,在兰陵制药内更换包装、标签,冒充左卡尼汀原料药,直接灌装生产成左卡尼汀注射液2448.0167万支,且已全部销往全国二十余个省市自治区,用在超过150多万名肾病透析患者身上。根据国家药品监督管理局注册信息显示,在2009年底之前,兰陵公司是全国独家生产“左卡尼汀注射液”药品的药企。

嘉傲有限公司和董事长虞小平先生获悉后,立刻叫停这一严重违反《药品管理法》的制假售假行为。国家药品监督管理局和江苏省药品监督管理局确认,三维公司操控兰陵制药在2001年到2009年期间生产的左卡尼汀注射液,依据当时施行的《药品管理法》第四十八条之规定,“应按假药论处”。

三维公司和兰陵制药联合造假的行为并未发生在嘉傲有限公司控股和虞小平先生担任兰陵制药法定代表人期间,因此,敬请自媒体和网友仔细甄别时间段,理性发声,网络并非法外之地。针对三维公司和兰陵制药联合造假对嘉傲有限公司控股兰陵制药期间,所造成的负面影响及经济损失,正在通过司法途径积极维权中。嘉傲有限公司和虞小平先生对使用过前述假药的患者及家属表示理解与遗憾。

嘉傲有限公司会公布相应证据材料,以正视听! 为确保患者知情权,特此公告!
PS:根据2001-2009年9月销售发票统计销往以下区域的销售记录汇总(单位:支):广东省 4,140,165;重庆市 3,791,790;江苏省 2,762,984;安徽省 2,607,509;河北省 2,593,849;云南省 2,495,200;山东省 1,711,245;辽宁省 1,570,200;陕西省 695,300;北京市 521,839;浙江省 421,800;天津市 320,955;四川省 290,299;海南省 202,598;广西省 187,250;江西省 145,400;山西省 21,784;合计 24,480,167支。

嘉傲有限公司
虞小平(董事长)
二〇二五年一月二十七日

合肥2000亩樱花园添新绿



星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王辉 孙雨静 陈三虎)日前,在合肥市蜀山区小庙镇枣林村祥源·幸福农场林地内,小庙镇开展党建引领林业建设暨“林长+警长+法院院长+检察院检察长”植绿护林义务植树活动,为2000亩樱花园再添约600株樱花。

此次植树地点所在的祥源·幸福农场拥有2000亩樱花园,种

植10万多株各种类樱花,包括染井吉野、一叶、白妙、关山、松前早咲、雨晴垂枝等珍稀品种。每年3~4月,早樱到晚樱次第绽放、美不胜收,都会吸引大批游客前来观赏。

“此次植树活动,我们共栽植了约600棵樱花树苗,希望能为蜀山区农文旅融合发展贡献一份力量。”小庙镇负责人表示。

肥东县石塘镇： 党建引领赋能12345热线办理

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 程世娇)今年以来,肥东县石塘镇全面推进“党建引领+政务服务”建设,把畅通群众诉求渠道作为提升党建工作水平的有效载体,把群众满意作为党建工作第一标准,为群众解心结、办实事,有效提升了12345热线办理质量和效率。

党建引领,构建热线办理新机制。社区党支部在12345热线办理中发挥着核心作用。将党建引领与社区工作深度融合,实现了双向互动。社区党支部积极组织党员参与12345热线工单的处理,发挥党员的先锋模范作用,带头解决群众反映的问题。同时,社区党支部还注重收集群众的意见和建议,及时反馈给相关部门,推动问题的解决。这种双向互动的方式,不仅提高了12345热线办

理的效率和质量,也增强了群众对党组织的信任和满意度。

多重融合措施,畅通诉求渠道。为了提高12345热线办理的效果,石塘镇建立了提前研判化解矛盾的流程和方法,对收集到的问题线索进行分析和评估,及时发现潜在的矛盾和问题,并采取相应的措施进行化解。

保障村民权利,激发参与主动性。石塘镇充分保障村民的知情权、发言权等权利,通过多种方式提高村民参与基层治理的积极性。通过这些措施的实施,激发了基层社会治理的活力,形成了共建共治共享的良好局面。石塘镇将继续推进“党建引领+政务服务”建设,进一步优化12345热线办理机制。不断提升12345热线办理的质量和效率,为群众提供更加优质、高效的服务。

肥东经开区金阳社区 扎实推进第二轮土地承包延包(试点)工作

为深入贯彻落实国家关于第二轮土地承包到期后再延长三十年的政策要求,肥东经开区金阳社区多措并举,坚持稳定为前提,不打乱原有土地承包基础,坚持尊重农民主体地位,扎实推进土地延包(试点)工作。

强化组织领导。金阳社区采取“上下联动”模式,迅速成立由管委包片干部、社区两委及村民代表组成的专项工作领导小组,并多次召开二

轮延包(试点)相关工作专项推进会。加大宣传力度。通过线上线下相结合的方式,将延包政策送入居民家中。同时,组织召开村民组会议,分组分片逐组详细讲解政策内容。社区依据之前的土地承包台账,仔细核对每户的土地信息,确保准确无误。目前,各项工作稳步推进,金阳社区将继续秉持认真负责的态度,把工作做实做细。